

VIZITA DE STAT A PREȘEDINTELUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN REGATUL UNIT AL MARIİ BRITANII ȘI IRLANDEI DE NORD

Ziua de marți, 13 iunie 1978, se înscrie, fără îndoială, ca un moment de cea mai mare însemnătate în anele relațiilor de prietenie și colaborare româno-britanice. În această zi a sosit în Regatul Unit al Marii Britanii și Irlandei de Nord președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, care, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, întreprinde o vizită de stat, la invitația Maiestății Sale regina Elisabeta a II-a și a ducelui de Edinburgh.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu sunt însoții în această vizită de tovarășii Gheorghe Oprea, prim viceprim-ministru al guvernului, Ștefan Andrei, ministrul afacerilor externe, Vasile Pungan, ministru la Președinția Republicii, șeful grupului de consilieri ai președintelui, și Ion Avram, ministrul industriei construcțiilor de mașini.

...Ora 11,25, ora locală (12,25 ora Bucureștiului). După un zbor de trei ore, aeronava prezidențială aterizează pe aeroportul Gatwick din Londra.

Președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu sunt salutați cu cordialitate la scara avionului, în numele reginei Elisabeta a II-a, de ducele și ducesă de Kent.

Inalții oaspeți, însoții de oficialitățile britanice, se îndreaptă apoi cu mașinile spre gara Gatwick, unde așteaptă trenul special regal. De la Gatwick, trenul special regal se îndreaptă spre gara Victoria, din centrul Londrei.

Este ora 12,30. Trenul special regal cu care au călătorit de la Gatwick președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu sosește în gara Victoria, aflată în inima metropolei londoneze. Aici are loc ceremonia primirii oficiale.

Președintele Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu sunt salutați cu multă cordialitate și simpatie de regina Elisabeta a II-a a Regatului Unit al Marii Britanii și Irlandei de Nord și de prințul Philip, duce de Edinburgh.

Ceremonia continuă în largă esplanada din fața gării. Regina Elisabeta a II-a împreună cu președintele Nicolae Ceaușescu și ducele de Edinburgh împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu se îndreaptă spre garda de onoare, ai cărei membri sînt îmbrăcați în splendide uniforme de paradă. Răsună acordurile solemne ale Imnului de stat al țării noastre. Președintele Nicolae Ceaușescu este invitat să treacă în revistă garda de onoare.

Inalții oaspeți și gazdele re-

gale sînt conduși apoi de contele de Westmorland, Master of the Horse, spre somptuoasele calești regale, splendid decorate, fiecare în sine fiind o adevărată operă de artă, rezervate numai ceremoniilor cu totul deosebite.

Președintele Nicolae Ceaușescu și regina Elisabeta a II-a iau loc în prima calească, trasă de trei perechi de cai albi, tovarășa Elena Ceaușescu și ducele de Edinburgh în cea de-a doua; celelalte persoane oficiale rămâne și britanice — în următoarele cinci calești. Cortegiul este deschis de o escortă alcătuită din ostași ai Cavaleriei Regale (Household Cavalry), în uniforme de mare înaltă.

Întreaga desfășurare a ceremoniei primirii oficiale rezervate inalților oaspeți români — transmisă în direct de televiziunea britanică — a constituit încă o dovadă grăitoare a marii atenții acordate vizitei șefului statului român, a stimei și considerației profunde manifestate și în Marea Britanie, ca pretutindeni în lume, față de personalitatea politică remarcabilă a președintelui Nicolae Ceaușescu, care a ridicat prestigiul și autoritatea internațională a României pe culmi neatinse niciodată în trecut.

Ora 13,00. În fața cortegiului oficial se deschid porțile monumentale ale Palatului Buckingham, reședința suveranilor Marii Britanii începînd din 1801, de pe vremea reginei Victoria. Aici, în semn de înaltă cinstire, pe toată durata șederii lor, va fi reședința președintelui Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu, onoare rezervată numai oaspeților cel mai de seamă.

Președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost invitați de regina Elisabeta a II-a și ducele de Edinburgh la un dejun, care a avut loc în salonul „Bow Room” al Palatului Buckingham.

Dejunul s-a desfășurat într-o ambianță cordială.

În cursul după-amiezii, la Palatul Buckingham a avut loc ceremonia conferirii unor înalte distincții britanice și românești.

Regina Elisabeta a II-a a conferit președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, ordinul de înaltă distincție „Bath” în gradul de Cavaler al Marii Cruci.

La rîndul său, președintele Nicolae Ceaușescu a conferit reginei Elisabeta a II-a înaltul ordin „Steaua Republicii Socialiste România”, clasa I.

(Continuare în pag. a 4-a)



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIV - Nr. 8885

4 PAGINI - 30 BANI

Miercuri 14 iunie 1978

Un frumos succes

la Campionatele europene

HALTEROFILUL ION BUTA, MEDALIE DE ARGINT LA CATEGORIA UȘOARĂ

HAVEROV, 13 (prin telefon). Halterofilul român Ion Buta a realizat un frumos succes în cadrul Campionatelor europene. El a cucerit medalia de argint la categoria ușoară, cu un total de 305 kg. Performanța lui Buta este cu atât mai remarcabilă cu cât a fost obținută în luptă cu reputați halterofili precum bulgarul Rusev — câștigătorul medaliei de aur — și polonezul Kaczmarek, care a obținut medalia de bronz. Iată clasamentul general al categoriei ușoară: 1. I. Rusev (Bulgaria) 312,5 kg., 2. Ion Buta (România) 305 kg., 3. Z. Kaczmarek (Polonia) 302,5 kg., locul 9: V. Docu (România) 285 kg. Smuls: 1. Rusev 127,5 kg., 2. I. Buta 135 kg., 3. J. Rutter (Cehoslovacia) 132,5 kg. Aruncat: 1. Rusev 175 kg., 2. Kaczmarek 172,5 kg., 3. Buta 170 kg. Au participat 18 concurenți. I. Buta obține și medalia de argint (la smuls) și de bronz (la „aruncat”).

Urmărind rezultatele la categoria până (60 kg) ale intrărilor programate în ziua a treia a

Ion OCHSENFELD

(Continuare în pag. a 4-a)

PRIMA CUNUNĂ CU LAURI A VIRGINIEI RUZICI



Cind a plecat spre marile capitale ale tenisului, i-am urat Virginiei Ruzici să se întoarcă acasă cu o victorie: Roma sau Roland Garros-ul... Speram în prima, nu cutezam să ne urcăm gîndul pînă la a doua. Mi se părea încă de neatinse. Dar nu era o simplă urare de complezență. Știam că Virginia Ruzici poate să obțină o performanță de zile mari. Iar ea, probabil, știa tot atât de bine că trebuie să o facă.

O campioană își povestește drumul spre marea performanță

Acum, cind era în prag de a cîștiga un loc definitiv în rîndurile elitei tenisului. Și — într-adevăr — l-a cîștigat. Cu deosebită strălucire.

Pe noua campioană de la Roland Garros am găsit-o, prin intermediul telefonului, la 24 de ore după victorie. Ne-a răsuns din camera ei de hotel, la complexul Sofitel-Sèvres, din marginea Parisului. Și iată, consemnat în rînduri concise, dialogul nostru:

— Virginia Ruzici, ești la prima ta strălucitoare cunună cu lauri. Poti să ne spui care au fost premisele cuceririi ei, cum ai cîștigat-o?

— Cred că acum joc mai bine...

— Să lăsăm modestia exagerată. Presa franceză scrie că finala ai jucat-o excepțional!

— Da, poate că într-adevăr a fost cea mai bună partidă din cariera mea. Mi-a mers bine jocul, dar mai ales m-am simțit extrem de sigură, lucidă. Aceasta este, luciditatea, viziunea clară, a tot ce trebuie să fac în meci m-a ajutat cel mai mult.

Interviu consemnat de Radu VOIA

(Continuare în pag. a 4-a)

După campionatele naționale de atletism ale elevilor

SĂ ȚINEM PASUL CU PROGRESUL ÎNREGISTRAT PE PLAN MONDIAL!

Aflate în pragul jubileului a trei decenii, finalele campionatelor naționale de atletism s-au consumat, sîmbătă și duminică, la Craiova, cea de-a 29-a ediție. Organizatorii (Inspectoratul școlar și Comisia județeană de specialitate, cu sprijinul Consiliului județean pentru educație fizică și sport și al celorlalte organe cu atribuții) au reușit să dea întrecerii un cadru de-a dreptul impecabil, confirmînd — o dată în

plus — vocația lor de gazde excelente. Într-un moment de răscruce al sportului nostru, cind Olimpiada sportului 1980 bate insistent la ușă, iar cea următoare apare și ea ca un obiectiv apropiat și prioritar, evoluția a aproape 700 de elevi și elevițe s-a substituit, firește, unui eveniment. Campionatele naționale ale elevilor au constituit, în acest context, o trecere în revistă a potențialului atletic școlar actual, în perspectiva unor competiții importante ale acestui sezon, cum ar fi Jocurile Balcanice de atletism pentru juniori și juniorițe și, mai ales, „Concursul Prietenia”.

Campionatele au relevat faptul că atletismul nostru școlar dispune de talente. Dar, în același timp, el a arătat că progresul acestor elemente, evident dotate pentru atletism,

este încă lent și nu corespunde ritmurilor ce se înregistrează pe plan mondial. La această oră, în pregătirea juniorilor, volumul și intensitatea muncii sînt privite prin prisma PERFORMANȚEI și nu a PRIMSTEI, cum se obișnuia în trecut.

Concursul a scos în evidență munca bună care se desfășoară într-o serie de centre din țară, unele tradiționale, altele pe punctul de a-și cuceri o tradiție. Elevii din Cîmpulung Muscel au dominat competiția, obținînd 8 locuri întii, 6 locuri doi și 3 locuri trei. Un salt considerabil realizează Craiova, clasată pe locul doi, cu 6+3+3, demonstrînd că în acest oras și în județul Dolj atletismul devine disciplina cu ponderea cea mai mare ca preocupare. Excelentă poziția Iașului, pe locul trei,

Valeriu CHIOSE

(Continuare în pag. 2-3)

Ediția a II-a a „Festivalului sportului botoșenean”

SPECTACOL GRANDIOS, REALIZAT DE 3000 DE TINERI A CĂROR PREOCUPARE ESTE MUNCA ȘI STUDIUL

Încadrat de drapelele tricolor și roșu, un mare portret al tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU domina fundalul din fața tribunei oficiale; îmbrăcați în frumoase costume albe, tineri sportivi au înscris cu trupurile lor — pe același fundal — două cuvinte-simbol: CEAUȘESCU — DACIADA, a lături de un imens panou pe care era scris: „Mulțumim din inimă partidului” și „Daciada, competiția întregului popor”. Sîmbătă seara, la sfîrșitul primei zile a celei de-a II-a ediții a „Festivalului sportului botoșenean” — manifestare de o amploare fără precedent pe aceste meleaguri, înscrisă sub genericul „Daciadei” — stadionul „1 Mai” din municipiul Botoșani a fost gazda unui spectacol grandios, cu participarea, în calitate de INTERPREȚI, a unui număr de aproape 3000 de tineri și tinere, iar ca spectatori (în tribune și în balcoanele locuințelor din vecinătatea arenei) a unui număr de aproape două ori mai mare. Elevi de la toate școlile generale și liceele din municipiu au prezentat re-

prize de gimnastică ritmică-mo-



Moment dinaintea plecării în cursa ciclistă. Foto: V. ANANIA — ziarul „Clopotul” Botoșani

exercițiilor, a costumației, cit, mai ales, prin mesajul său. Ediția a II-a a „Festivalului sportului botoșenean” a debutat în primăvară, odată cu primele manifestări care au marcat

Ion GAVRILESCU

(Continuare în pag. 2-3)

C. E. de box pentru tineret

ȘTEFAN IMBRE ȘI VASILE GÎRGAVU S-AU CALIFICAT ÎN SEMIFINALE, ASIGURÎNDU-ȘI MEDALIILE DE BRONZ

DUBLIN, 13 (prin telefon). Campionatele europene de box pentru tineret au intrat în faza sferturilor de finală, fază în care orice victorie înseamnă o medalie. Cei dintii pugiliști români victorioși în etapa „sferturilor” au fost Ștefan Imbre (categoria semimijlocie) și Vasile Gîrgavu (mijlocie), de pe acum posessori ai medaliilor de bronz. După meciurile cîștigate duminică, Imbre și Gîrgavu au evoluat și în gala de luni seara. Dacă pentru Imbre prezența pe ring a fost o simplă formalitate, el calificîndu-se în semifinale prin neprezentarea adversarului (polonezul M. Kuzma), pentru Gîrgavu a constituit un examen dificil.

Gîrgavu a avut de luptat cu un reprezentant al gazdelor, irlandezul Liam Coleman. Prudent la început, sportivul român a luat inițiativa din primul minut al reprizei secunde, punctînd des cu directe și „un-doi-uri la figură. Mult mai eficace și în schimburile de lovituri în lupta corp la corp, provocată de Coleman, Gîrgavu obține victoria, cu o decizie de 5-0, calificîndu-se în semifinale. Pentru calificarea în semifinalele de miercuri au luptat marți, în cea de a doua gală, tîrziu, Radu Daniel, Florinel Ungureanu și Ion Joița. Rezultatele obținute de ei nu ne-au parvenit pînă la încheierea ediției.

ÎN SFÎRȘIT, O COMPETIȚIE CICLISTĂ VERITABILĂ...

Ediția a 30-a a „Curselor Victoriei” la ciclism, ale cărei aprige dispute s-au încheiat simbatic în București, a fost o întrecere de o duritate neobișnuită pentru o competiție organizată în țara noastră (excluzând „Turul României”). În cinci zile s-au alergat șase etape, toate la un loc însumând 722 km. dintre care două treimi au fost parcursi escaladând munți sau plonjind din virfuri de munte. În total concurenții au dat 16 bătălii în sprinturile de cățărare, în trei etape li s-au înregistrat sosirile în virf de pantă (Cioplea), iar traseul etapei contra-cronometru, deși a măsurat doar 7 km, a avut o diferență de nivel de 300 m (!). La toate acestea, dacă mai adăugăm și condițiile atmosferice nefavorabile în care au avut loc alergările, vântul și mai ales ploaia torențială i-au biciuit pe concurenți aproape în fiecare etapă, toate vin să completeze lista obstacolelor cărora concurenții au trebuit să le facă față.

În ciuda acestor condiții grele, competiția s-a desfășurat normal și nu am văzut pe nici un concurent plingându-se sau dînd bir cu fugiții. Abandonurile au fost

nesemnificative, în schimb am auzit numeroase voci care și-au exprimat mulțumirea că, în sfârșit li s-au oferit ciclismului și aici, acasă, condiții de concurs similare cu cele pe care le întâlnește frecvent peste hotare. Și acesta este adevărul. Concursurile noastre din ultimii ani au fost alergări desfășurate în condiții de dificultate minimă, bune pentru dispute rezervate ciclistilor din categoria juniori II. Etape scurte, în general de plat, în care nu se întâmplă nimic. Le-am putea numi competiții formale care, în nici un caz, nu vin să servească ciclismului deoarece nu-i pot pregăti pe sportivi pentru înfruntările aspre ale competițiilor organizate în afara granițelor țării.

Avem cicliști talentați, capabili să răspundă oricăror solicitări, dar pentru a le putea pretinde mai mult se impune să le oferim condiții de concurs pe măsura cerințelor internaționale, așa cum a încercat și a reușit să o facă clubul sportiv Steaua în recent încheiata „Cursă a Victoriei”.

Sublinieri

Georghe ȘTEFANESCU

După turneul de polo de la Florența PIERDEREA FINALURILOR INCEPE SĂ DEVINĂ SIMPTOMATICĂ

Pentru echipa națională de polo, recentul turneu internațional de la Florența a însemnat ultimul test în compania celor mai puternice formații continentale, înaintea campionatelor mondiale din luna august. Amănunte de la această competiție ne-a furnizat, la întoarcere, arbitrul internațional Cornel Mărculescu.

Echipa noastră a câștigat în fața Olandei (9-3) și Spaniei (3-2) și a pierdut la limită în fața poloștilor italieni (9-10), unguri (4-5) și sovietici (5-6), de fiecare dată în ultima repriză, în condiții care tot atât de bine îi puteau aduce și victoria. În jocul cu Ungaria, de pildă, a condus cu 3-1 (repriza a 3-a) și a intrat în ultimele 5 minute cu avantaj (4-3). Apoi, a ratat o superioritate numerică, iar la 4-4, fiecare echipă a avut pe rând „om în plus”: ungurii au marcat (5-4), iar echipa noastră a ratat! În meciul cu U.R.S.S. a fost condusă cu 3-0 și 4-1. Echipa a revenit și în repriza a IV-a a avut avantaj (5-4). A primit însă două goluri în două minute (5-6), iar în ultimul minut a

beneficiat de superioritate numerică, neconcretizată.

În ansamblu, echipa nu a jucat rău, dar a fost evident că nu era pregătită fizic pentru a rezista la 5 jocuri atât de grele în numai 48 de ore. Nici portarii nu au strălucit de astădată: în meciul cu Italia, cam tot ce i s-a tras lui Spînu a fost gol!

Formația noastră confirmă o valoare apropiată de cele mai bune echipe din lume. Jucătorii însă mai trebuie să muncească mult pentru a scăpa de complexe, pentru a reuși — măcar cît adversarii lor — să concretizeze situațiile de „om în plus”. Lipsa lor de concentrare în aceste momente decisive, mai ales în finaluri, începe să devină simptomatică. Dacă acum, în asemenea turnee de verificare, aceste ratări au o mai mică importanță, la campionatul mondial un singur gol, în plus sau în minus, le poate urca sau coborî două-trei trepte. În evoluțiile jucătorilor nu au existat diferențe sesizabile. Din păcate, Mirza, Feher și Gaiță nu s-au ridicat la nivelul coechipierilor și din partea lor se așteaptă un efort în plus.

DUPĂ CAMPIONATELE NAȚIONALE DE ATLETISM ALE ELEVILOR

(Urmare din pag. 1)

cu 5+1+, în timp ce Bucureștii înregistrează o scădere, ocupând o bătălie locală pentru cu 3+1+3. Urmare: Baio Mare (2+1+1), Reșița (1+1+2), Brașov (1+1+1), Deva (1+1+2), Sibiu (1+0+1), Brăila și Cimpina (1+0+0).

Căldura toridă coborâtă asupra Craiovei (30 de grade la umbră!) a constituit un obstacol pentru tinerii concurenți. Dar și în aceste condiții au putut fi decontate probele „bune” de probe „slabe”. În categoria probelor „bune”, populată nu numai numeric, ci — mai ales — valoric, s-au putea încadra tripluatați (primii trei concurenți, peste 15 metri), îndolțimea băieți (primul și al doilea clasat — 2,10 m), lungimea băieți, 4/6 și 800 m fete, 800 m băieți, 8 metri și lungime, peste 14,30 m la fete. Sînt performanțe pe care le le-ar dori probabil, mulți dintre... seniorii noștri. Prin prisma rezultatelor obținute de învingătorii de la Craiova, nu vedem mai mult de 10-12 atleți sau atlete care ar putea concura, cu șanse reale, la primele

locuri în competiția balcanică a juniorilor sau în „Concursul Pristina”. Întind seama de toate acestea, nu trebuie să ne „îmbătăm”, deci, cu recordurile obținute. Pentru simplul motiv că pe plan mondial salturile înregistrate sînt cu mult mai mari. Și obligația noastră rămîne aceea de a ține pasul cu progresele înregistrate pe plan mondial.

EDIȚIA A II-A A „FESTIVALULUI SPORTULUI BOTOȘENEAN”

(Urmare din pag. 1)

deschiderea ediției de vară a „Daciadei”. Profesorul Constantin Hogea, din comuna Gorbănești, venit la finala de la Botoșani cu vreo 30 de băieți și fete, ne spunea: „Pe lângă faptul că a stîrnit un puternic interes pentru practicarea exercițiilor fizice și sportului, festivalul nostru a prilejuit și decelarea a numeroase talenți, susținute practic de toți localitorii, pentru amenajarea unei baze sportive. Pot afirma că ediția din acest an a manifestării a contribuit decisiv — întrucît a trebuit să găzduim faza Intercooperativă — la amenajarea terenului de fotbal, a pistei de atletism, a vestiarelor și a terenului de handbal...”

Intrecerile la oină, volei, bas-

CINCI ECHIPE CONECTATE LA TENSIUNEA FINIȘULUI RUGBYSTIC

Cinci echipe mai fac calcule, cinci echipe trăiesc între speranță și nesiguranță în aceste ultime 10 zile (altfel spus, 3/4 etape) din istoria campionatului de rugby cu numărul 61. Farul pare să se îndrepte spre un nou titlu (al treilea!), dar simte aproape răsufierea fierbinte a Stelei, care știe că pentru conștanțeni nu va fi deloc ușor duminică, la Birlad. În celălalt capăt al plutonului divizionarelor A. Olimpia București, Minerul Gura Humorului



R.C. Grivița Roșie — Farul (6-12). Iată o fază bine construită de grivițeanul Tujeanu, în plasa cărui se află coechipierul său Stroe.

CU CINE MAI AU DE JUCAT?
FARUL — cu Rulmentul, la Birlad; cu „U” Timișoara, acasă.
STEAUA — cu R. C. Grivița Roșie; cu Știința Petroșani, acasă.
MINERUL — cu C.S.M. la Sibiu; cu Olimpia, acasă.
OLIMPIA — cu R. C. Sportul studentesc; cu Minerul, la Gura Humorului.
C.S.M. SUCEAVA — cu Politehnica Cluj-Napoca, acasă; cu Politehnica, la Iași.

și C.S.M. Suceava nu rivnosc lauri; pur și simplu vor să rămână, pe mai departe, în rîndul celor mai bune competițoare din țară.

În rest, cămă, echipe care nu mai joacă neapărat pentru clasament, ci mai mult de... amoral arti, doar tresăriri de orgoliu ale vreunui XV mai puțin pigmentat acest final de întrecere, în care — oarecum paradoxal — Dinamo s-a arătat mai proaspătă (în două partide — cu Farul și Rapid și în prima repriză — cu Steaua) și „în fine, încrezătoare în ea”, cum remarcă foștii săi internaționali, Dumitru Zlătănoiu și Gheorghe Dragomirescu.

Care este pulsul echipelor încă conectate la cea mai înaltă tensiune?

Farul (cu jocul său fierent pentru piciorul — e drept, fără egal — al lui Bucos, prea făcînd parcă, uitîndu-se că în linia de treișferturi apar Motreanu, Iancușevici, Cristea, Gh. Dinu, Vasile, Holban sau Borghelca) nu prea... strălucește. Are oameni mari și tari pe grămădă, dar nu are încă un adevărat pachet (doar Podaru este meru egal cu el însuși, adică bun). Dubla învingătoare a Stelei are încă resurse de ambiguitate și un bun tactician la cîrmă (Mihai Nacu), ceea ce poate duce la un final conștințean favorabil, așa cum ar sta bine unei posibile de trei ori campion.

Steaua reprezintă cel mai eficient XV al actualii ediții, are

un lot excepțional, dar capricios și jucători au plătit acump inexactitățile dintr-o singură partidă, cea din 5 martie, de pe „Ghencea”, cu adversarii de pe Litoral. Cum spuneam însă nimic nu e încă sigur, astfel că militarii vor juca duminică, în Parcul copilului, cu gîndul la... Birlad.

Olimpia a adunat destule simpatii în ultimele sale apariții. A jucat bine cu C.S.M. Sibiu, dar a pierdut. Cam la fel s-a întâmplat și cu C.S.M. Suceava. Și cînd părea cu șansele de supraviețuire iremediabil compromise, a învins pe mai puternica T. C. Ind. Constanța. Ea a renunțat la „bătrîni”, a deschis porțile juniorilor proprii (4 au fost trimiși în teren acum 3 zile!). Oricum, dacă va izbucni duminică să răstoarne „carul mare” al R. C. Sportul studentesc, ultimul meci, de la Gura Humorului, poate deveni

1. FARUL	12 10 1 1 187- 92 33
2. Steaua	12 10 0 2 329-115 32
3. Dinamo	12 6 1 5 145-113 25
4. Știința	12 6 1 5 152-113 25
5. R.C. Gr. R.	12 4 1 7 91-111 21
6. „U” Timiș.	12 4 0 8 68-149 20
7. Rulmentul	12 2 0 8 66-166 18
8. Rapid *)	12 3 0 9 100-275 17
9. C.S.M. Sibiu	12 8 1 3 157- 85 29
10. Polt. Iași*)	12 8 0 4 214-117 27
11. R.C. Sp. st.	12 6 3 3 139- 89 27
12. T.C. Ind.	12 7 8 5 186- 93 26
13. Polt.-Cj. N.	12 5 2 5 111-154 24
14. Min. G.H.	12 4 1 7 108-177 21
15. Olimpia	12 3 1 8 101-224 19
16. C.S.M. Sv.	12 2 2 8 55-132 18

*) Sancționat cu scăderea unui punct avînd 3 jucători suspendați.

un... cap de afiș al etapei care va pune punct final campionatului. În fine, C.S.M. Suceava apare cu șanse minime, dar dacă va păși prima scenă rugbyistică, va lăsa o bună amintire pentru jocul său curat, deschis.

Geo RAETCHI

Turneul internațional feminin de șab de la Timișoara

ELISABETA POLIBRONIADE O ÎNVINDE PE TATIANA LEMACIKO!

În runda a 3-a a turneului internațional feminin de șab de la Timișoara, campioana țării noastre, Elisabeta Polibroniade, a obținut, cu negrele, o foarte prestigioasă victorie în fața mării maestre bulgare Tatiana Lemaciko, socotită printre cele mai bune jucătoare ale lumii. Succese frumoase au înregistrat și alte jucătoare românce: Lia Bogdan a întrecut-o pe marea maestră iugoslavă Tereza Stadler, iar Dana Nuțu pe campioana Poloniei, Ana Jurcinska. Ligia Jieman a câștigat la Margareta Mureșan iar Anna

Ahșarumova la Anet Michel. Remiză în partida Gertrude Baumstark — Amalia Pihajlici. A treia victorie consecutivă în turneu a realizat Maria Porubski întrecînd-o pe Margareta Teodorescu.

După trei runde în clasament conduce MARIA PORUBSKI cu 3 p, urmată de DANA NUȚU 2 1/2 p, Tatiana Lemaciko și Anet Michel 2 p, Lia Bogdan 1 1/2 (I), Gertrude Baumstark, Ana Jurcinska și Ligia Jieman 1 1/2 p, Elisabeta Polibroniade 1 p (II), Margareta Teodorescu și Anna Ahșarumova 1 p, Margareta Mureșan, Amalia Pihajlici și Tereza Stadler 1/2 p.

AU VENIT SĂ PLECE...

Simbatic, în penultima zi a campionatului individual de juniori la tenis de masă, pe la ora 10, Costel Neamtu, din Sătină, striga bucuros către colegii din tribuna săbi arădene: „Căpșaga! Câștiga prin reprezentare!” Și, ca la un semn, la masa jurnului au început să curg folle de arbitraj pe care se consemnase reprezentarea unor juniori: „w.o.” și „dubiu w.o.”. De neînermat, dar niște tineri trimiși pe bani grei la o competiție republicană, să arate ce au învățat (cheltuiindu-se alți bani grei), și să învețe din întrecerea celor mai buni, dăduseră bir cu fugiții, piercuseră cu de la sine putere, cu aproape două zile înainte de sfîrșitul competiției și tocmal de la turneul final! Iată și numele lor: Ștefan Tomoiu (Constructorul Hunedara), Gelu Bogdanescu și Petrea Frunză (C.S.S. Lugoj

Mircea Băleanu (C.S.M. Drobeta — Tr. Severin), Viorel Fota (Lucațarul Tr. Măgurele), Mariana Ghindaru (Galați). Cei trei reprezentanți ai asociației Comerțul Brăila (Marinel Enisor, Marcel Ungureanu și Danuț Tîban) au plecat fîndcă... au venit cu două zile mai devreme decît trebuia! Cum este posibil așa ceva? Cine răspunde de pregătirea (și educația) lor? Cine a fost pus să îndrume și să-1 supravegheze într-o asemenea importanță deplasare? Impunerea sumelor cheltuite de pomani cu transportul, cazarea și masa acestora se impune și așteptăm ca asociațiile respective să ne indice persoanele (jucători, antrenori, conducători de lot) care AU ACHTTAT aceste sume.

Mircea COSTEA

În turneul de baraj pentru Divizia A la

RULMENTUL BRAȘOV — REVELAȚIA

În sala Floreasca din Capitală a început, ieri, un turneu de handbal, cu participarea a 4 echipe, pentru ocuparea unui loc în campionatul Diviziei feminine A, rămas liber ca urmare a fuzionării formațiilor I.E.F.S. și Universitatea București.

UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA — CONSTRUCTORUL HUNEDOARA 16-13 (11-6). Deși au câștigat pe merit, studentele clujene au trebuit să facă un efort mai mare decît l-ar fi depus în compania unei echipe din primul egalon valoric. Și aceasta întrucît handbalistele hunedorene (antrenor prof. Ion Mățășaru), care activează în seria a II-a a Diviziei B, au jucat cu multă dăruire și dezvoltare. Învingătoarele — cu un plus de experiență competițională — bine dirijate de Damian, au acționat prompt în fazele de contraatac. Au marcat: Damian 5, Pasc 4, Teaciu 3, Peța 3, Moraru 1 — pentru Universitatea, respectiv, Nicioșchi 5, Petrescu 3, Mejan (jucătoare cu multe calități) 2, Trandafir 1, Bărbulescu 1, Knuff 1 — pentru Constructorul. Au arbitrat bine M. Marin și S. Șerban (București).

ETAPĂ INTERMEDIARĂ ÎN LA BASCHET FEMININĂ

Campionatul republican de baschet feminin continuă prin etapa a 18-a — intermediară (restanță) — care se desfășoară astăzi și miine. Sînt programate partidele (între paranteze, rezultatele din tur): C.S.U. Galați — C.S.S. Ploiești (66-53, 68-84), Crișul — Mobilă (85-102, 73-82). Universitatea Timișoara — Olimpia (57-69,

S-au în...
 in grup...
 Cele mai b...
 acum...
 Ediția 30...
 pe de ac...
 pentru d...
 campionat...
 participă...
 cele patru...
 ultimele...
 mentele a...
 nativă. Se...
 care partic...
 la Mangali...
 și cele...
 Rezultate...
 — FEMININ...
 Gloria Buc...
 Voinea C...
 Craiova 24...
 rești — La...
 2379 (4) —
 egalitate în...
 Voinea C...
 Mureș 2552...
 Progresul...
 Tg. Mureș...
 rul Galați...
 5068-4824.

Lată...
 scrii —...
 1. Laromet...
 p d in de...
 Băicoi 26...
 București 2...
 București 20...
 București 2...
 Brașov 16...
 Plo. ești 16...
 Galați 16 p...
 București 1...
 Constanța...
 NORD : 1...
 26 p (21689)...
 22 p (21845)...
 (21601) —...
 neul final...
 (21243), 5...
 (21433), 6...
 (21179), 7...
 16 p (21312)...
 poca 14 p...
 Tg. Mureș...
 tla Timișoara

MASCULI...
 1. Gloria E...
 2. Constr...
 (46431), 3...
 (46383) —...
 neul final...
 20 p (46553)...
 șov 20 p...
 Băicoi —...
 7. Petrolul...
 (46145), 8...
 (44694), 9...
 7 p (44484)...
 (44067). SER...
 Cluj-Napoca...
 rul Baia 1...
 Electromure...
 (46393) —...
 neul final...
 22 p (45949)...
 18 p (45038)...
 18 p (44820)...
 14 p (48338)...
 14 p (45046)...
 14 p (44840)...
 Mureș 6 p...
 Conform...
 mele două...
 serie, au r...

Fotbal

JOCUL FĂRĂ MINGE - PROBLEMĂ DE MENTALITATE ȘI DE ANTRENAMENT

Cind o să ajungem, oare, la fotbalul modern?

Se vorbește, adeseori, în cele mai diverse împrejurări — cursuri de perfecționare a antrenorilor, consfătuiri profesionale ocazionale, ședințe de analiză sau de pregătire a jucătorilor — despre importanța și ponderea tot mai mare pe care o au în fotbalul modern o serie de elemente ale tacticii colective în atac, cum ar fi: jocul fără minge, circulația rațională a jucătorilor în teren, schimbul de locuri. Frazologia pe o astfel de temă este de regulă destul de bogat ornamentată cu exemple, se fac demonstrații care se vor cit mai convingătoare și cu greu s-ar putea găsi un motiv de reproș echipei noastre în această privință. În teorie, bineînțeles. Pentru că în practică lucrurile se petrec, în marea majoritate a cazurilor, exact invers de cum ar trebui să fie. Adică, alergic — dacă aieargă — doar jucătorul cu mingea, în timp ce coechipierii acestuia mai mult privesc și așteaptă, automarcându-se, ca să primească pasa la picior. Așadar, nu tu joc fără minge, nu tu demarare, nu tu schimb de locuri. Iar dacă, uneori, se mai observă așa ceva, se poate afirma, fără riscul de a greși, că mișcarea jucătorilor în câmpul tactic are mai mult un caracter întâmplător, ea realizându-se pe seama inspirației de moment.

În fapt, necesitatea aceasta a jocului fără minge — pe care ne străduim de prea multă vreme să o împlinim — nu este altceva decât o problemă de mentalitate și de antrenament. De mentalitate, pentru că jucătorii noștri se lasă greu convinși să se supună solicitărilor maxime — chiar și atunci când sint bine pregătiți — mișind, din comoditate, pe greșeala adversarului și pe hazard. De antrenament, pentru că în ședințele de pregătire, în jocurile de verificare, nu se lucrează suficient pentru formarea și perfecționarea unor deprinderi de mișcare tactică în folosul echipei. Și totuși, ar fi nedrept dacă în pofida unor motive de reală insatisfacție în această privință n-am recunoaște că, pe alocuri, există și unele încercări de eliberare a jocului de sub tutela întâmplării. Printre acestea și aceea manifestată de formația studenților bucureșteni, care ne-a demonstrat în câteva situații că nimic nu este greu atunci când se lucrează cu temei și din convingere, cind echipa acționează organizat și disciplinat tactic. Așa, de pildă, ori de câte ori fundașul central Grigore, să spunem, se intercalează în dispozitivul de atac al

echipei cu intenția participării la finalizare, în locul său se repliază atacantul central A. Munteanu, gata să rezolve, în postură de ultim apărător, o acțiune periculoasă adversă. Cum se face „rocada” Grigore — Munteanu? Pe neobservate aproape, dar gândit, ordonat și oportun. Așa cum dealtfel se mai face în cursul jocului și alte asemenea rocade, bine studiate și corect executate, între Iorgulescu și Cazan, O. Ionescu și Chihaiia, Stroe și Tănăsescu. Cătoi și Chihaiia sau Rădulescu și Cazan, care înseamnă, de fiecare dată, premise obiective pentru reușita unor combinații tactice. Dar exemplul oferit de Sportul studențesc se încadrează, din păcate, în domeniul excepțiilor, acolo unde am mai putea include uneori pe F.C. Argeș și Politehnica Timișoara. Destul de puțin, spunem noi, față de obiectivul pe care ni l-am propus de multă vreme, ca fotbalul nostru să înă pasul cu jocul modern, atât de convingător exprimat în evoluția tuturor participantelor la actuala ediție a campionatului mondial. Și cind te gîndești că, în fond, totul se reduce la exercițiu și disciplină, în antrenament și în joc...

Mihai IONESCU

TRIALIZUL DIVIZIONARILOR B ÎN LUPTĂ CU... CĂLDURA

Ieri, pe Stadionul Republicii din Capitală, au avut loc meciurile de selecție a jucătorilor care activează în Divizia B. În prima partidă, selecționata seriei I a dispus cu scorul de 4-0 (2-0) de cea a seriei a II-a. După cum se vede și din rezultatul meciului, jucătorii din seria I au evoluat mai bine și înaintașii au finalizat ocaziile create. Jocul ambelor formații nu s-a ridicat însă la un nivel satisfăcător — poate și din cauza căldurii; acțiunile, în majoritatea timpului, au fost lente, fără cursivitate. Au marcat: Berțea (min. 5), Balaban (min. 34), Burcea (min. 50) și

Gheorghe (min. 55). SELECȚIONATA SERIEI I: Berțea — Vlad, Dumitru, Trifina, Stănescu — Balaban, Luca, Burcea — Berțea, Paraschivescu (min. 29 lamandi), Cioaba. După pauză au mai jucat: Panțuru, Hinteș, Gheorghe, Naghi, Hanu, Radu. SELECȚIONATA SERIEI A II-a: Ciupitu — Cotoșman, Marincescu (min. 20 Miușu), Cicioană, Spăliță — Popa, Voicilă, Furnea — Muscă, Pițareș, Mușat. După pauză au fost introduși: Stoica, Mișu, Mihut.

care activează la echipe din Divizia B. Cele două formații nu evoluat la un nivel mai bun decât cele din „deschidere” au construit mai multe faze frumoase. Bucureștenii s-au dovedit mai incisivi și au câștigat cu scorul de 4-2 (2-0). Selecționata bucureșteană a început mai timid jocul, dar, după ce a deschis scorul (min. 20; autor Dragu), a pasat mai bine și pînă la pauză și-a majorat avantajul la două goluri (min. 41 prin Popa). În partea a doua a întîlnirii, în cinda celor patru goluri care s-au marcat, valoarea jocului a scăzut. Au mai înscris: Tevi (min. 48) și Nica (min. 88) pentru invingători, Vidican (min. 85) și Tălcăreș (min. 88) pentru selecționata seriei a III-a. SELECȚIONATA BUCUREȘTEANĂ: Ioniță — Mateescu, Fîrnuș, Sebe, Dumitru — Dragu, Giugucică, Popa — Cojocaru, Șumuleanu, Manea. Au mai fost folosiți după pauză: Grigoras, Ștefan, Nica, Tevi și Zamfir. SELECȚIONATA SERIEI A III-a: Lăzăreanu — Rogdan, Ciocan, Ghiță, Ferentz — Cimpeanu, Mușat, Schmidt — Berceanu, Vidican, Batacliu. După pauză au fost introduși I. Naghi, F. Naghi, Ciupitu și Tălcăreș.

FOTBAL PENTRU ELEVI

Școala generală și Liceul cu program de fotbal din București, str. Dridului nr. 2, sectorul 8, primește elevi talentați pentru clasele de gimnaziu și liceu. Clasele de liceu au următoarele profile: a) clasa a IX-a: matematică — mecanică, cu program de educație fizică — fotbal; b) clasa a XI-a: matematică — fizică, cu program de educație fizică — fotbal. Inscrierile se fac în următoarele perioade: ● pentru clasele a IX-a și V-VIII: 16-19 iunie; ● pentru clasa a XI-a: 1-2 iulie. La înscriere, elevii vor prezenta următoarele documente: ● pentru clasele a IX-a și XI-a: fișa tip de înscriere; adeverința medicală tip MS 58; adeverința medicală eliberată de dispensar, care va cuprinde și rezultatele probelor hepatice și cardiovasculare; ● pentru clasele V-VIII: adeverința medicală eliberată de dispensar, care va cuprinde și rezultatele probelor hepatice și cardiovasculare; carnetul de elev cu situația la învățătură. Susținerea probelor de aptitudini: ● pentru clasa a IX-a și V-VIII: 20 și 21 iunie; ● pentru clasa a XI-a: 3 și 4 iulie; ● controlul medical (eliminătoriu): 19 iunie. Candidații admisi li se asigură, contra cost, cazare și masă la internatul școlii. Se pot înscrie elevi din toată țara. Informații — la secretariat (tel. 67.03.35).

LOTO - PRONOSPORT INFORMEAZĂ

Administrația de Stat Loto-Pronosport organizează la 18 Iunie '70 tragere excepțională PRONOEXPRES

Această tragere atribuie autorismul „Dacia 1300”, cîștigînd în bani de valoare fixă — 50.000 lei sau la alegere o excursie de 2 locuri în R.P. Bulgaria—R.S.F. Iugoslavia sau în R.S. Cehoslovacia—R.P. Ungară—Australia în număr de 15.000 lei sau în alegere o excursie de 1 loc în R.P. Bulgaria—R.S.F. Iugoslavia sau de 2 locuri în R.S. Cehoslovacia—R.P. Ungară—Australia sau în R.P. Polonă și diferența în numerar, precum și cîștiguri în bani de valoare variabilă.

Vă informăm că:

- se efectuează 8 extrageri în 2 faze;
- se extrag în total 44 de numere;

● cîștigurile se acordă pe 10 categorii;

● se cîștigă și cu 3 numere la oricare din cele 8 extrageri. Vă reamintim că pe biletele de 15 lei — care participă la toate extragerile — se poate juca o variantă simplă achitată 100% sau 4 variante simple achitate 25%. Pe bilete combinate și combinate „cap de pod” se pot obține importante suite de cîștiguri.

Si dv. vă veți putea bucura de multiplele posibilități oferite de această tragere dacă veți participa:

Rețineți! Vânzarea biletelor — pînă sîmbătă 17 iunie a.c. — Tragerea Pronoexpres de astăzi va fi televizată la ora 17.20.

CISTIGURILE CONCURSULUI PRONOEXPRES DIN 18 Iunie 1970

Categoria I (13 rezultate) = 1.751 lei

Categoria II (13 rezultate) = 1.751 lei

Categoria III (13 rezultate) = 1.751 lei

Categoria IV (13 rezultate) = 1.751 lei

Categoria V (13 rezultate) = 1.751 lei

Categoria VI (13 rezultate) = 1.751 lei

Categoria VII (13 rezultate) = 1.751 lei

Categoria VIII (13 rezultate) = 1.751 lei

Categoria IX (13 rezultate) = 1.751 lei

Categoria X (13 rezultate) = 1.751 lei

„ORI 3-2 PENTRU NOI, ORI NU MAI AJUNGEȚI ACASĂ!...”

Reportaj înaintat Comisiei de disciplină de arbitru Al. Vidican, care a avut neșansa de a fi delegat să conducă meciul dintre divizionarele C Petrolistul Dărmănești și DEMAR Măreșești, și-ar putea găsi loc printre scrierile dacă nu „științificofantastice”, în orice caz printre cele fantastice. Fiindcă faptele ce s-au petrecut la Dărmănești și au fost relatate în acest reportaj par... fantastice. Par, dar, din păcate, ele s-au petrecut aievea pe un teren de fotbal (ce puțin, amenajat în acest scop).

Trecem peste faptele, ca să le spunem așa, „mărunte”, dacă protestele și vociferările la deciziile arbitralului, duritățile și alte abateri care l-au obligat mereu pe arbitru să scoată cartonașul galben pot fi considerate „măruntșuri”. Trecem și peste momentul cind, dintr-un grup de spectatori care mai pătunseseră o dată în incinta terenului, s-a desprins un huligan, care l-a lovit pe portarul de rezervă al oaspeților. Trecem, de asemenea, și peste injuriile și amenințările la adresa brigăzii de arbitri și alungerea — în sfîrșit! — în min. 82, cind doi jucători ai echipei gazdă l-au trimis la pămînt pe portarul formației din Măreșești, iar un alt atacant a trimis mingea în poartă. Evident, un act neregulamentar, marcat dintr-o faultare a portarului. Așa spune regulamentul, așa a spus și arbitrul. Dar, să lăsăm să

povestească: „În acest moment, am fost incantat de jucătorii echipei gazdă, dar, neînțelegînd să acord un asemenea gol, am fost bruscat și scuipat de V. Stîngaci, Găvăneanu, Păduraru, Bălănuță și D. Stîngaci. Ce s-a întîmplat în continuare? Nu a greu de ghicit. Jucătorii echipei gazdă au început să-i lovească la întîmplare pe cei din Măreșești, iar eu, la un moment dat, am aprit o fază de gol echipei oaspețe, fiindu-mi pur și simplu teamă”.

Conform articolului...

La terminarea jocului, un huligan din rîndurile spectatorilor, l-a lovit pe arbitru de centru, publicul fiind dealtfel îndemnat să facă acest lucru de către jucătorii din Dărmănești!

Punct final în această poveste urită, de necrezut? Nicidecum! Arbitrii au stat literalmente așediali timp DE DOUĂ ORE ȘI JUMĂTATE în cabina lor, fiind supuși la tot felul de presiuni și amenințări. Președintele secției de fotbal a echipei Petrolistul Dărmănești, Vasile Bălănuță, a mers pînă acolo încît l-a amenințat pe arbitru cu... închisoarea, susținînd că eu fost necinstiți. Poate că vă vine să zîmbiți, cînd aceste rînduri. Dar încercați

o clipă să vă puneți în situația arbitralului de centru Vidican, căruia i s-a cerut să consențeneze în fața rezultatului de 3-2 pentru gazda (și nu 2-2, cum se încheiasse, de fapt, meciul) dacă vrea să mai ajungă acasă teapă! Dar arbitrii n-au cedat, deși atit ei, cit și jucătorii oaspeți aveau să fie loviți de spectatori și chiar de unii conducători ai formației din Dărmănești. Nică! la ieșirea de pe stadion, arbitrii, cel puțin, n-au fost scuțiți de mari emoții, din raportul suplimentar rezînd că „pe stăbile inconștiente se postaseră indivizi certăși cu corectitudinea care ne așteptau...”.

Chemăți în fata Comisiei de disciplină, cei din Dărmănești — conducători și jucători — au declarat că la meciul cu pricina NU S-A ÎNTIMPAT NIMIC și că nu și dau seama de ce au fost chemați la Federația 191.

Dar, să redăm hotărârile Comisiei de disciplină: 1. Partida Petrolistul Dărmănești — DEMAR Măreșești se amoghează cu scorul de 3-0 pentru cea de a doua echipă. 2. Terenul din Dărmănești este suspendat pe 6 etape. 3. V. Stîngaci, Păduraru și Găvăneanu au fost suspendați pe cîte 3 etape, iar coechipierii lor D. Stîngaci și Bălănuță vor avea și ei posibilitatea, timp de 6 etape, să re. Celelalte la ce au făcut...

Jack BERARIU

„ÎMI ERA DOR DE UN FOTBALIST - OM, DE UN BĂRBAT ADEVĂRAT

Conform previziunilor celorbruului meteorolog Topor (vezi revista „Sănătatea” din mai 1970), în ziua de 9 iunie a.c. plouă cu multă hoșărire. Autobuzul cu numărul de înmatriculare 31-Bv-4963 se succoară totuși abili pe șosea, lăsînd în urmă comune care au amputat deja file de monografii și de istorie: Șercoasa, Șinca Veche, Perșani, Vidican, „survolînd”, ca să zic așa, și nu mai puțin cunoscutul oraș Codlea. Danuș Gușuță, Josef Feher, Ioan Urdea, Gerhard Linerth, Mihai Bucur și alți 12 copii salută cu veselie intrarea în Brașov și speră să obțină un rezultat favorabil în întîlnirea ce o vor disputa cu una dintre echipele de copii ale clubului „Steagul roșu”. Doar această deplasare locală, Făgăraș-Brașov, costă pe puțin 1.000 lei și gîndurile mele nu pot ocoli ceea ce am aflat de la fostele gori ale echipei de fotbal a orașului Făgăraș-Nitramonia. Cînd Dumitru Pănescu, Mircea Popa, Bujor Bălcăcean sau regretatul Iuliu Năntănuș povesteau fărîmînd un pic de emulație cum plecau pentru meci cu un camion și pînă la Sibiu, Marmășel. Iar seara dormeau pe fîșul de carling costînd și se almentau cu cîteva kilograme de salam și cîteva fructe.

Autobuzul 31-Bv-4963 se îndreaptă spre terenul „Steagul roșu” și mă gîndesc să nu astut la meci cînd, poate, copiii vor pierde și nu este chiar formidabil să-i critice primul marș pe care-l au în mijlocul lor. Rămîn în Brașovul frumos ca fiecare fiil din istoria neamului românesc.

Și aud doar vocea instructorului lor, Bujor Bălcăcean, amintîndu-și că „mingea trebuie culcată”, că „în careu se centrează peste amîndoi fundașii centrali” și că „pe teren nu se vorbește aproape deloc”.

Am cîștigat împreună cu Bujor Bălcăcean. Tatăl său era unul din bărbații respectați ai orașului, solid ca o idee adevărată și statornic ca o credință curată, genul de om care umple colțul unei străzi lăstînd totuși loc și celor frivi. Bălatul, Bujor, l-a moștenit firesc aprig și încă de la vîrsta de copilărie domina cartul cu un stoper de valoare. Era gata să moară pe teren deși, pentru a respecta adevărul, cîteodată era de pî-

rele că ar fi mai bine să cadă adversarul... Dur și romantic, aprig și sentimental. Bujor Bălcăcean s-a retras din fotbal după o festivație stîngace ca între bărbați și apoi a înțeles că îl așteaptă viața. De dragul fotbalului făgărașan, Bujor Bălcăcean a renunțat complet la multe plăceri și a devenit antrenor al fostei sale echipe. Cu el în frunte, echipa muncitorilor din Făgăraș a reprimovat, în 1971, în Divizia B și tot antrenorul Bălcăcean a făcut să promoveze în C echipa mai nouă: obiectiv industrial al orașului — întreprinderea de utiaj chimic. Acum, antrenorul, alături de fostii fotbaliști Feher și David, copiii Făgărașului și, iată, Danuș Gușuță, al cărui sūt sănătos este de natură să sorteze distanțele este goșterul seriei cu 30 de gori la activ. Inginerul Teodor Suteu, directorul general al Combinatului chimic din Făgăraș, inginerul Corneliu Custurea, secretarul comitetului de partid, mi-au vorbit nu de puține ori despre grija pe care o acordă perspectivei fotbalului acest exemplar colectiv de oameni al muncii. Condițiile cu adevărat excepționale pe care Asociația sportivă „Nitramonia” le asigură copiilor oamenilor din combinat dovedese că aici, la Făgăraș, problema „schimbului de mine” este privită serios și responsabil. Se muncește, adică.

La întîlnire, atmosfera din autobuzul 31-Bv-4963 este una reținută, după 2-2-ul de la Brașov. Copiii însă știu că prin muncă — la școală toși au note de la 7 în sus — vin și victoriile, vin și satisfacțiile. Le-a spus-o nu de puține ori, le-o va mai spune cei de lîngă ei, cei care ca jucători a știut că datorită de onoare a unui fotbalist pe teren este să aibă capul sus. Asta nu numai pentru a conduce corect balonul.

Îmi era dor de un fotbalist-om, de un bărbat adevărat care a făcut la vremea potrivită, distincția între terenul de fotbal și viața. Antrenînd copiii Făgărașului cu talent și frumusețe morală, nu este greu să înțelegi că ne aflăm în fața unui dintre sensurile maiore ale „Daciai” — omul potrivit la locul potrivit.

EUGEN SECELEANU

ACTUALITĂȚI • ACTUALITĂȚI

● FINALA CUPEI ROMÂNIE SE VA DESFAȘURA LA 22 Iunie. Federația de fotbal a hotărît ca finala „Cupei României”, competiție desăgurată sub genericul „Daciai”, să aibă loc joi 22 iunie a.c., dată care marchează și închiderea oficială a stagiilor de vară a fotbalului. Partida se va disputa pe stadionul „23 August” din Capitală cu încaperea de la ora 17. Reamintim că semifinalele competiției se vor desfășura duminică 18 iunie la București și Sibiu, orape în care se vor întîlni UNIVERSITATEA CRAIOVA cu POLITEHNICA IAȘI și, respectiv, F.C. OLIMPIA SATU MARE cu F. C. ARGEȘ. Ora de începere a acestor jocuri este 14.

● PUBLICUL TIRGOVIȘTEAN, VIRTUAL CÎȘTIGĂTOR AL „TROFEULUI PETSCHOVSCHI”. Înaintea ultimei etape a Diviziei A, situația în „Trofeul Petshovschii” este următoarea: 1. Tirgoviște 3,29; 2. București 3,06; 3. Craiova 3,83; 4. Constanța 3,88;

5. Arad 3,82; 6-7. Ploiești și Satu Mare 3,81; 8. Bacău 3,70; 9. Pitești 3,69; 10-11. Timișoara și Iași 3,56; 12. Tg. Mureș 3,50; 13. Reșița 3,47; 14. Hunedoara 3,35; 15. Oradea 3,23; 16. Petroșani 3,05.

● TIMIȘOARA, PE PRIMUL LOC ÎN CLASAMENTUL ORAȘELOR. După 33 de etape, clasamentul orașelor, alcătuit pe baza mediei de spectatori, se prezintă astfel: 1. Timișoara 20.100; 2. Craiova 19.200; 3. Tirgoviște 17.400; 4. Ploiești 17.100; 5. Pitești 14.200; 6. București 13.500; 7. Bacău 13.400; 8. Constanța 13.300; 9. Arad 12.400; 10. Oradea 12.100; 11. Satu Mare 11.800; 12-13. Tg. Mureș și Iași 10.600; 14. Hunedoara 10.100; 15. Reșița 7.700; 16. Petroșani 7.200.

● LA CAZELE OBISNUITE se găsește de vânzare biletele de intrare la meciul Steaua—F.C.M. Reșița, care se desfășoară mierne pe stadionul din B-dul Ghencea, de la orele 17.30.

VIZITA DE STAT A PRESEDINTELUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN REGATUL UNIT AL MARIİ BRITANII ȘI IRLANDEI DE NORD

(Urmare din pag. 1)

Președintele Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu au avut o întâlnire protocolară, la Clarence House, cu regina mamă Elisabeta.

Întâlnirea a decurs într-o atmosferă de căldură cordialitate.

Marți după-amiază președintele Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu au vizitat Galeria regală de picturi de la Palatul Buckingham.

În cursul după-amiezii, în cadrul unei ceremonii solene, președintele Nicolae Ceaușescu a depus o coroană de flori în Mormintul Soldatului Necunoscut, aflat în incinta catedralei Westminster.

După ceremonie, președintele Nicolae Ceaușescu, tovarăsa Elena Ceaușescu au vizitat celebra catedrală Westminster.

Președintele Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu au primit în cursul după-amiezii de marți pe președintele Consiliului Marii Londre, însoțit de o delegație a Consiliului, precum

și pe primarul districtului Westminster, împreună cu o delegație de deputați ai Consiliului primăriei acestui district.

În seara primei zile a vizitei în Marea Britanie, în onoarea președintelui Nicolae Ceaușescu și a tovarăsei Elena Ceaușescu, regina Elisabeta a II-a și ducele de Edinburgh au oferit la Palatul Buckingham un banchet de stat.

Înainte de începerea banchetului, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu s-au fotografiat împreună cu regina Elisabeta a II-a și cu ducele de Edinburgh în Marele salon alb (White Drawing-Room). Banchetul s-a desfășurat în „Ball Room”, grandioasă sală de festivități.

În timpul banchetului, regina Elisabeta a II-a a rostit un toast. A răspuns președintele Nicolae Ceaușescu.

În cursul banchetului, care a decurs într-o atmosferă de cordialitate deplină, orchestra Regimentului de gardă din Țara Galilor (Wales) și cimpoiștii primului batalion de gardă scoțian au prezentat un bogat program muzical.

PRIMA CUNUNĂ CU LAURI

(Urmare din pag. 1)

— Si cum ai „gindit” acest meci?

— E o poveste mai lungă. Niciodată nu o învinsesem până atunci, în partida oficială, pe Mima Jausovec. Acum doi ani, la Toronto, mi-a mai luat o finală. Cu câteva zile în urmă pierdusem din nou, în ultimul meci, la Hamburg. Dar stiam că sint capabil să o înving. Că imi stă în putință aceasta, îi cunosc perfect jocul, sintem parteneri de dublu și adversari la simplu de ani de zile. M-am pregătit special pentru această finală și nu numai în ajunul ei...

— Iată dezbătuturi interesante. Cum ți-ai dedicat această pregătire, în timp?

— Am început la București, în luna mai. Atunci am făcut antrenamente foarte tari, cu antrenorii de acasă. Stiam că pentru Mima trebuie să exersiez o lovitură specială, liftul. Până acum îi jucam drive-urile mele lungi și puternice, pe care ea le para din fundul terenului, dînd mingiilor diferite efecte, care mă derutau. Prietena mea iugoslavă este o tehniciană excelentă. Stiam prea bine. Cu liftul scurt, rapid, pe care-l învățam atunci, puteam însă s-o scot din jocul obișnuit.

„Repetiția generală” am avut-o chiar la noi, la Progresul. În partida de demonstrație am învins-o pe Mima Jausovec. Bineînțeles, acest rezultat nu conta prea mult. Dar, pentru mine, a fost un atu psihologic deosebit... La Roland Garros, am intrat pe teren cu o încredere de fier. Am atacat de la prima minge, n-am lăsat-o nici un moment, am jucat „partida mea”, care trebuia să fie numai „a mea”. Restul, îl cunoașteți...

— 6-2, 6-2. Dar poate a mai fost încă ceva?

— Da, a mai fost. Publicul... Spectatorii francezi m-au susținut, de parcă erau cei de acasă, de la noi. Am fost preferata lor și m-au susținut în tot timpul partidei. Imi pare bine că nu i-am dezamăgit nici pe ei.

— Virginia, să știi că și noi, de aici, te-am susținut cu zîndurile noastre, cu toată dorința de a te vedea victorioasă.

— Nu m-am îndoit nici o clipă. Iată, am aici, la mine, scrisori și telegrame de la prietenii, de la cei dragi, care m-au încurajat în tot timpul concursului, iar acum mă felicită călduros. Și sint cu alții mai fericiți că prin această victorie am putut aduce un primos mișcării sportive românești, țării mele dragi.

Campionatul național de lupte libere

FAVORIȚII AU FOST PUȘI LA GRELE ÎNCERCĂRI

TG. MUREȘ, 13 (prin telefon). Marți dimineața, în noua și frumoasă sală din localitate, și-au dat întâlnire cei mai buni 134 de luptători ai țării la stilul liber pentru desemnarea campionilor naționali și ai primei ediții a „Daciadei”.

Deși, în majoritatea cazurilor sportivii favoriți au obținut victorii, succesele lor nu au fost însă facile, ei fiind desori obligați să depună mari eforturi pentru calificarea în fazele superioare ale competiției finale. De pildă, la cat. 48 kg. medaliatul cu argint și C.E., reșiteanul Gh. Rașovan l-a învins prin tuș de abia în minutul 7 pe hunedoreanul V. Liță, iar rapidistul A. Reșca a terminat învingător prin descalficare, spre sfîrșitul meciului, în fața lui Gh. Neag (Tg. Mureș). La cat. 52 kg. L. Arapu (Steaua) l-a fixat cu umerii pe saltea pe mai tinărul său coleg de club M. Burnichi, după ce a fost trecut și el prin pod, iar juniorul constănțean St. Gorăș (component al lotului național)

l-a învins greu la puncte (10-7) pe brașoveanul N. Ivașcu. La cat. 57 kg. P. Brîndușan (Timișoara) l-a depășit însă categoric (23-2 p) pe D. Sanchi (Constanța). La aceeași categorie, într-un meci foarte disputat și echilibrat pînă în final, V. Cloacă (Brăila) a cîștigat greu la puncte întîlnirea cu craioveanul D. Cichiorinc. La cat. 62 kg. Gh. Dobrănel (Brașov) l-a depășit cu deosebire dificultate, la puncte (8-6), pe M. Voicu (Brăila). Foarte bine s-a comportat un alt concurent de la această categorie, St. Radu (Vulcan Buc.) care l-a făcut tuș pe brăileanul M. Morun.

Au fost și situații în care luptători renumiți au fost obligați să se recunoască învinși în fața unor adversari mai tineri: C. Mindrilă (Petrila) — întrecut la puncte de D. Ignat (Brașov), E. Butu (Iasi) învins prin descalficare de St. Nicolae (Steaua).

Întrecerile continuă.

Mihai TRANCA

CAMPIONATUL MONDIAL DE FOTBAL

Incep grupele semifinale

SE VA REEDITA „MECIUL MEXICAN” ITALIA — R. F. GERMANIA?

BUENOS AIRES, 13 (prin telex). Au trecut și zilele de antrac ale mondialului. Destul de greu pentru cele opt eliminate ale primului tur de scrutin, cu precădere pentru acele reprezentative, ca Spania, Franța, Ungaria, Scoția care investiseră cu totul alte speranțe la startul întrecerilor. Puțin a lipsit, cum se știe, că între echipele scoase din cursă la sfîrșitul optimilor s-a nu figurat și falmoasa Brazilie, una din cele mai bine cotate în zilele premergătoare deschiderii mondialului argentinian. A fost însă suficient un singur succes al formației lui Claudio Coutinho, o victorie minimă în dauna selecției austriece pentru ca marea dezamăgire a celor de acasă, a zeci de mii de suporteri fanatici să se transforme într-un adevărat carnaval, se înscrie într-o notă trimisă de la Rio de Janeiro și apărută azi în „La Nación”. Locul lacrimilor l-au luat cîntecul și dansul. Totul s-a schimbat într-o singură zi. În toate ziarele

neutru, lucid și bazat pe ceea ce au arătat în optimi cele două echipe, merge cu „azzurri”. Italia a fost mai bună pînă în prezent, scrie astăzi în ziarul „Clarín”, Juan Carlos Lorenzo, fost antrenor al Argentinei la C.M. din Chile și Anglia. Forța ei de joc este aceea a reductibilei campioanei Juventus care furnizează naționalei opt titulari. Ce anume îi opune acestui bloc valoros adversara ei, echipa vest-germană? O formație mozaic cu doar doi jucători de la Borussia Monchengladbach, Vogts și Bonhof, și tot atît de puțini — Maier și Rummenigge de la fosta mare campioană Bayern München. Portarul Maier n-a primit încă gol mai observă Lorenzo, dar miercuri la Balres el va simți din plin forța și viclenia suturilor expediate de Rossi, Causio, Bettega și ceilalți. Despre al doilea meci al grupei europene, Austria — Olanda, relațiile sînt mai puțin consistente, mai zgîrcite în informații. Desi nu îl va avea pe Neeskens, indisponibil, antrenorul Happel anunță schimbarea la față a echipei sale pentru jocurile turului doi: „Vom juca un alt fotbal, spune el, mai clar, mai direct, chiar dacă Ben-

senbrinck nu este alit de complet ca Johan Cruyff”. Mai puțin optimist, antrenorul Austriei, Helmut Sennekowitsch este sincer cînd apreciază că... „preferăm grupa B, acolo unde doar continentală noastră, Polonia, a avut privilegiul să intre...”. De ce spune asta Sennekowitsch? Se înscriu, în replică, la discuții numeroși tehnicieni. (Ar fi preferat el, miercuri, în locul Olandei, o echipă ce trăiește din amintiri, să dea piept cu Argentina, o formație dornică de reabilitare? Se întreba, pe bună dreptate, Miljan Miljanic, fostul antrenor al echipei Steaua rosie Belgrad și Real Madrid, prezent aici în calitate de observator F.I.F.A.).

Intr-adevăr, ne permitem să apreciem, este dificilă și misiunea Poloniei, miercuri la Rosario, acolo unde Cesar Menotti comunică reîntrirea lui Luque, marele lui absent de la meciul pierdut, cu Italia. La Mendoza, în al doilea joc al grupei B, sud-americană Brazilia și Peru anunță o partidă încinsă. Favorită este, totuși, Brazilia, echipa lui Coutinho reînscuțată, se pare, din propria ei cenusă.

Gheorghe NICOLAESCU

PROGRAMUL DE AZI	
GRUPA A	
Buenos Aires: R. F. GERMANIA — ITALIA, arbitru: Dusan Maksimovic — Iugoslavia (la TV, azi, la ora 18,40)	
Cordoba: AUSTRIA — OLANDA, arbitru: John Gordon — Scoția (la TV, vineri, ora 22,40)	
GRUPA B	
Rosario: POLONIA — ARGENTINA, arbitru: UM Eriksson — Suedia (la TV, joi, ora 22,50)	
Mendoza: BRAZILIA — PERU, arbitru: Nicolae Răinea — România (la TV, azi, ora 22,40)	

spații mari sînt acordate, firește, meciului Italia — R.F. Germania pe care îl va găzdui stadionul River Plate. Cîntorul aflat ca pe Enzo Bearzot îl îngrijorează o contuzie suferită la o mină de Bettega în meciul cu Argentina. („Dacă Bettega nu va fi apt de joc, afirmă antrenorul, locul lui și design și sarcinile lui vor fi preluate de Graziani”). Nici Belugi care, cum se știe, s-a accidentat în primele minute ale jocului cu Argentina, nu a fost complet recuperat. În cazul în care el nu va primi avizul medicului, postul de fundaș dreapta va fi în continuare încredințat lui Cucuredu. Schön, în schimb, pare fără griji. („Am depășit încrederea în posibilitățile jucătorilor mei”, declară el unul redactor al ziarului „La Nación”). Și argumentează astfel: „Pentru noi, pînă acum calificarea nu a constituit o problemă. Echipa poate să arate mai mult decît a făcut-o de pildă în meciul cu Tunisia. Veți vedea miercuri”).

Cine va obține cîștig de cauză în această partidă-debry, după mulți decisiv în stabilirea ierarhiei în grupa A? Pronosticul

ECOURI, DECLARAȚII, STATISTICI

● Cea mai frumoasă linie de atac s-a dovedit a fi cea a Perului, care a înscris pînă acum 7 goluri, urmată de R.F. Germania și Italia — cite 6 în schimb, atacul selecției suedeze a înscris un singur gol. Sînd întrecut pînă și de atacanții brazilieni, asoria a două goluri. Cea mai bună apărare a fost cea a R.F. Germaniei, care nu a primit nici un gol (deci, singurul portar care nu a primit pînă în prezent nici un gol la actuala ediție a Campionatului mondial este vest-germanul Sepp Maier; în ediția din anul 1974, după prima fază a campionatului, în această situație se aflau suedezul Ronnie Hellstrom și brazilianul Emerson Leno, amîndu prezenți și acum, la turneul din Argentina). Iar cea mai penetrabilă apărare este cea a Mexicului, în poarta căreia s-au înscris 11 goluri.

● Pe primul loc în clasamentul golgeterilor s'au plasat pe brazilianul Carlos Lillo cu 5 goluri marcate (două din penaltyuri). Îl urmează românul (Olanda) cu 4 goluri (3 din lovitură de la 11 m) și opt jucători cu cite două goluri: Rossi, Bettega (Italia), Luque (Argentina), Rummenigge, Flohe (R.F.G.), Kronai (Austria), Boniat (Polonia), Gemmill (Scoția). În sfîrșit, urmează 33 de jucători cu cite un singur gol.

● În prima fază a campionatului, arbitri au acordat 11 lovituri de la 11 m (față de numai două în 1974), dintre care 10 au fost transformate. Olandezul Rensenbrink a înscris trei goluri din penalty, iar peruanul Cubillas, două. Singurul penalty ratat a fost cel din meciul Scoția-Peru, în care portarul Quiroga a sesizat lovitura executată de scoțianul Masson.

● Arbitrii au acordat pînă acum 22 de avertismente, cu mult mai puține decît la ediția trecută, cînd primiseră avertismente și de jucători.

● Cu numai o oră înaintea meciului cu Austria, Claudio Coutinho a hotărît să nu joace Rivellino, care se recuperează în urma unei lovituri la gleznă. Chiar el e cerut să nu conducă jocul echipei sale în acel meci foarte important pentru calificare.

● După meciul cîștigat cu echipa Austriei, victorie care a adus calificarea selecției braziliene în grupele semifinale, antrenorul Claudio Coutinho a declarat, printre altele: „Pentru noi a cîștiga acest joc a fost o problemă vitală. Golul înscris în finalul primei reprize de Roberto a constituit un catalizator pentru moralul jucătorilor care, și în continuare, au evoluat mult mai bine decît în jocurile precedente. Echipa Austriei a fost un adversar incomod. Sistemul său de joc bazat pe apărare, cu contraatacuri deosebit de periculoase mi-a dat multe griji. Sper desigur că în partea a doua a campionatului jocul echipei braziliene să se amelioreze. Sint optimist și cred că Brazilia va cîștiga titlul de campioană mondială”.

Helmut Sennekowitsch a declarat laconic: „Brazilienii au meritat victoria deoarece au jucat mai bine ca noi în acest meci”.

M. CALDERON (Peru): „Am făcut ceea ce era necesar pentru a termina în fruntea grupei. Vom munci, în continuare, cu modestie pentru a merge cit mai departe posibil. Echipa mea nu este atît de „bătrînă” pe cît s-a spus. O medie de vîrstă de 27 de ani este excelentă pentru performanță. Cele opt calificări în grupele semifinale au șansele lor la titlu, începînd cu Peru”.

TELEX

● **ATLETISM** ● La Los Angeles s-a încheiat cea de a 91-a ediție a campionatelor S.U.A. În ultima zi, Jodi Anderson a stabilit un nou record național în proba feminină de săritură în lungime — 6,90 m (a treia performanță mondială din toate timpurile). În alte probe, la masculin: 400 m — Parks 45,15; 800 m — Robinson 1:45,57 (cea mai bună performanță a sezonului); 5.000 m — Liquori 13:40,17; triplu salt — Butts 16,90 m; suliță — Schmidt 84,34 m; feminin: 800 m — Caldwell 2:01,99; 3.000 m — Merrill 8:56,39; 800 m — Ashford 22,66.

● **FOTBAL** ● Campionatul Portugaliei a fost cîștigat de echipa F.C. Porto, care a totalizat 51 puncte (golaveraj 81-21) în 30 de meciuri disputate. Pe locurile următoare: Benfica Lisabona — 51 p (56-11) și Sporting — 42 p.

● **ȘAH** ● Maestrul român Mircea Pavlov, care participă în aceste zile la turneul internațional de la Blagoevgrad, a dat un simutan la 20 de mese, cîștigînd 14 partide și remizînd celelalte 4. În fruntea turneului se află maestrul bulgar Atanasov cu 7 1/2 puncte, urmat de Mircea Pavlov — 7 p (1), Orev și Vacev (Bulgaria) — 6 p, Liangov (Bulgaria) — 5 1/2 p, Rigo (Ungaria) — 5 p (1).

● **VOLEI** ● Turneul masculin de la Sofia a fost cîștigat de formația bulgarei, care a întrecut în finală cu 3-0 echipa R.S.F.S. Ruse. Echipa secundă a României a învins în ultima zi cu 3-1 (6, 8, —16, 8) Polonia B. ● În ultimul meci susținut în Japonia, echipa feminină a U.R.S.S. a evoluat la Tokio în compania selecției nipone, pe care a învins-o cu 3-0 (9, 13, 7). Din cele patru jocuri susținute, echipa sovietică a cîștigat două.

HALTEROFILUL ION BUTA — MEDALIE DE ARGINT LA CATEGORIA UȘOARĂ

(Urmare din pag. 1)

Campionatelor europene de haltere ne-am putut da seama, cel mai bine, cit de ridicate sînt, la ora actuală, performanțele internaționale. Cîștigătorul, sovieticul N. Kolesnikov, a obținut la totalul celor două stiluri 290 kg, iar la „aruncat” a stabilit cu 165,5 kg un nou record mondial (v.r. 160 kg). Reprezentantul țării noastre la această categorie, la startul căreia s-au aliniat 13 sportivi, Marian Grigoraș a concurat în forma sa maximă, egalîndu-și recordul personal (255 kg), dar nu a putut să ocupe decît locul 7. Marian Grigoraș a început „smulsul” la 110 kg (încercare reușită), dar a ratat de două ori la 115 kg. La „aruncat” el a ridicat bara de 140 kg, din prima încercare, apoi a ratat la 145 kg, dar a reușit în cea de-a treia tentativă.

Kolesnikov — campion mondial și olimpic — n-a avut adversari de talia sa și a cîștigat detașat.

REZULTATE TEHNICE — categorii pană — la total: 1. N. Kolesnikov (U.R.S.S.) 290 kg, 2. L. Saras (Ungaria) 275 kg, 3. V. Todorov (Bulgaria) 270 kg, 4. G. Cziura (Polonia) 267,5 kg.

5. M. Sahmacynski (Polonia) 267,5 kg, 6. F. Nedved (Cehoslovacia) 262,5 kg, 7. M. Grigoraș 255 kg. La „smuls”: 1. Kolesnikov 125 kg, 2. Saras 125 kg, 3. Cziura 120 kg... 9. M. Grigoraș 110 kg. La „aruncat”: 1. Kolesnikov 165 kg (la a patra încercare 165,5 kg — nou record mondial), 2. Todorov 155 kg, 3. Sahmacynski 152,5 kg... 7. Grigoraș 145 kg.

CONCURS ATLETIC INTERNAȚIONAL

În concursul internațional desfășurat pe „Nepstadion” din Budapesta, atletul român Ilie Floroiu s-a clasat al doilea pe 5.000 m cu 13:32,87, victoria revenind vest-germanului Detlef Uhlemann — 13:30,87. Kenyanul Samson Kimombwa a ocupat locul 5, cu 13:42,15. În proba feminină de aruncarea suliței, cîștigată de Kathy Schmidt (S.U.A.) — 59,18 m, româncea Eva Raduly s-a situat pe locul secund, cu 58,56 m.

Alte rezultate: greutate — Feuerbach (S.U.A.) 19,81 m; 1.500 m — Waigwa (Kenya) 3:41,32; disc — Wilkins (S.U.A.) 67,68 m; suliță — Boros (Ungaria) 82,94 m; lungime (F) — Szabo (Ungaria) 6,32 m.